

ISTITUTO COMPRENSIVO "LE CURE" Via Goito 20, 50133 FIRENZE (FI)

Tel. 055/577553; Mail: fiic85000t@ISTRUZIONE.it - PEC: fiic85000t@PEC.istruzione.it Codice Fiscale: 94188590486 - C.M.: fiic85000t - C.U.U.: UF00XL

Circolare 87

Firenze, 22/07/2024

A tutte le famiglie Scuola Secondaria di I Grado "Calvino"

Oggetto: Attivazione abbonamento Autolinee Toscane

Il Comune di Firenze si è attivato per rispondere all'esigenza di garantire il più adeguato servizio di trasporto che possa servire le alunne e gli alunni iscritti alla Scuola Secondaria di I Grado "Calvino" che, come noto, è temporaneamente trasferita in Vicolo del Cionfo presso la scuola Boccaccio.

Gli uffici tecnici della Direzione Infrastrutture di Viabilità e Mobilità, congiuntamente con la società Autolinee Toscane (concessionario del servizio di trasporto pubblico locale) hanno individuato le soluzioni più idonee per consentire alle studentesse e agli studenti di raggiungere la sede provvisoria presso la scuola "Boccaccio" tenendo conto della loro residenza.

Per il rilascio dell'abbonamento, che sarà gratuito per le studentesse e gli studenti, occorre che i genitori provvedano quanto prima alla registrazione sul sito di Autolinee Toscane e alla compilazione dell'ISEE.

A questo link (https://www.at-bus.it/it/) sono riportate tutte le informazioni per la registrazione al servizio di trasporto pubblico, sia del genitore che del minore.

La guida alla registrazione è reperibile all'indirizzo https://www.at-bus.it/it/biglietti-e-abbonamenti/guida-alla-registrazione.

Per coloro che avessero difficoltà con la registrazione online, è attivo il servizio di registrazione di Autolinee Toscane presso la Biglietteria di Via Santa Caterina da Siena n° 17 con i seguenti orari:

Lunedì - Sabato: dalle 05:45 alle 20:20 / Domenica: dalle 6:25 alle 20:00

Si suggerisce di far registrare fin da subito le ragazze e i ragazzi con il corretto profilo sul sito di Autolinee Toscane: <u>l'Amministrazione Comunale, infatti, per gli iscritti alla scuola che ne fanno richiesta, provvederà ad attivare, con decorrenza dal mese di settembre 2024, l'abbonamento al servizio di trasporto pubblico gestito da Autolinee Toscana Spa. A tal fine, i richiedenti l'abbonamento dovranno necessariamente essere in possesso del</u>

protocollo ISEE al fine di quantificare il costo dell'abbonamento che l'Amministrazione Comunale dovrà sostenere nei confronti di Autolinee Toscane.

Il Comune di Firenze si farà carico della spesa di questo abbonamento con cui tutti gli studenti potranno utilizzare tutte le linee del servizio di trasporto pubblico urbano e non solo quelle dirette alla sede scolastica provvisoria.

Invitiamo chi fosse interessato - oltre a procedere in autonomia alla registrazione sul sito di Autolinee Toscane - a compilare e a rispedirci alla mail <u>fiic85000t@istruzione.it</u> il modulo allegato <u>entro e non oltre venerdì 16 agosto 2024</u> (i moduli inviati oltre tale data non potranno essere presi in considerazione).

Si fa presente che la Segreteria scolastica si limita a diffondere quanto ricevuto dall'Amministrazione Comunale e che ogni tipo di informazione/richiesta/domanda dovrà essere rivolta all'ufficio comunale competente (tplscuole@comune.fi.it)

Il Dirigente scolastico Maurizio Gagliardi